

**Областное бюджетное учреждение социального обслуживания
«Комплексный центр социального обслуживания населения
Октябрьского района Курской области»**

Протокол № 8
собрания трудового коллектива

п. Прямицыно

31.07.2019 г.

Председатель собрания: Андросова Елена Викторовна – главный бухгалтер.
Секретарь собрания: Симоненкова Маргарита Владимировна - инспектор по кадрам.

Присутствовало 38 человек. Явочный лист прилагается

Повестка дня:

1. Встреча с начальником отдела территориального ПФР по Октябрьскому району Курской области – Томоновым Сергеем Владимировичем на тему: «Предпенсионеры в России с 2019 года».

Информация начальника отдела территориального ПФР по Октябрьскому району Курской области – Томонова Сергея Владимировича.

2. Об изменениях по приказу комитета социального обеспечения, материнства и детства Курской области от 25.06.2019 года № 74 л/с «О внесении изменений в приказ комитета социального обеспечения Курской области от 30.01.2017 года № 13л/с «Об утверждении Плана мероприятий по противодействию коррупции в комитете социального обеспечения Курской области на 2017-2019 годы».

Информация инспектора по кадрам Симоненковой Маргариты Владимировны.

3. О дополнительных мерах, направленных на профилактику вивтивного поведения одиноко проживающих пожилых лиц.

Информация заместителя директора Марковчиной Любови Григорьевны.

4. О подготовке и проведении пожароопасного сезона 2019 года на территории Октябрьского района в период с 23.07.2019 года по 26.07.2019 года запланировано проведение плановых комплексных пожарно – профилактических отработок населенных пунктов Октябрьского района, в том числе подверженных угрозе лестных пожаров.

Информация специалиста по охране труда Дроздова Ивана Романовича.

5. Проведение лекции с работниками учреждения на тему: Проблема коррупции и виды борьбы с коррупцией»

Информация инспектора по кадрам Симоненковой Маргарите Владимировне

Слушали:

По первому вопросу:

- информацию начальника отдела территориального ПФР по Октябрьскому району Курской области – Томонова Сергея Владимировича, который рассказал, что:

- на фоне пенсионной реформы в России появилось новое звание - предпенсионер. Его автоматически будут получать граждане, достигающие возраста 55 лет и 60 лет, то есть, за пять лет до законной пенсии. Предпенсионерам обещают предоставить льготы такие же, как и у

пенсионеров — они будут освобождены от уплаты земельного и имущественного налога, получают скидки на лекарства и оплату ЖКХ, бесплатный проезд в транспорте и подобное, в общем все, что предусмотрено федеральными и региональными законодательными актами.

Также предпенсионеров ждут с распростертыми объятиями в Центрах занятости — ради них повысили в два раза пособие по безработице. Правда, платить его теперь будут немного меньше по сроку, чем ранее, но за это время всем обещают найти работу. Те, кто имеет не актуальные профессии, сможет переучиться по своему желанию и за счет государства.

Предпенсионеров государство собирается повсеместно защищать от дискриминации по возрасту. Такого человека нельзя будет безнаказанно без уважительной причины уволить с работы или не принять на работу — поправки внесли даже в уголовный кодекс, чтобы работодатели не думали, что кто-то будет шутки с ними шутить

Повышение пенсий неработающим пенсионерам

Увеличение пенсий в 2019 г. будет происходить за счет индексации, сроки которой на постоянной основе переносятся на 1 января.

Порядок индексации также изменился: ее размер будет выше инфляции за 2018 год, которая ожидается на уровне 3-4%. Ориентировочно средние страховые выплаты по старости для неработающих пенсионеров в 2019 году увеличатся на 1000 рублей, тогда как по старому принципу индексации надбавка в среднем составляла бы не больше 500 руб.

Необходимо понимать, что сумма 1000 руб. очень условная! Фактически пенсия с 1 января 2019 года увеличится на 7,05% (на коэффициент 1,0705). Например, если в 2018-м пенсионер получает условно 10000 руб., то в 2019-м будет получать 10705 руб. (прибавка составит 705 рублей).

В годовом выражении (за 12 месяцев) доходы у среднестатистического российского пенсионера благодаря такой прибавке увеличатся на $12 \times 1000 = 12000$ рублей. Но опять же, эта оценка условная и применима только в ситуации, когда размер пенсии у конкретного пенсионера равен средней по России (по итогам 2018 года составит 14414 рублей). Если пенсия выплачивается в меньшем размере, то и размер прибавки будет меньше приведенных выше 12 тысяч рублей.

По второму вопросу:

- информацию инспектора по кадрам Симоненковой Маргариты Владимировны, которая ознакомила всех с приказом комитета социального обеспечения, материнства и детства Курской области от 25.06.2019 года № 74 л/с «О внесении изменений в приказ комитета социального обеспечения Курской области от 30.01.2017 года № 13л/с «Об утверждении Плана мероприятий по противодействию коррупции в комитете социального обеспечения Курской области на 2017-2019 годы» и рассказала о прилагаемых изменениях, которые вносятся в приказ ОБУСО «КЦСОН Октябрьского района» от 01 февраля 2017 года № 7 «Об утверждении Плана мероприятий по противодействию коррупции в ОБУСО «КЦСОН Октябрьского района» на 2017 – 2019 годы, а именно:

- раздел 2 Плана мероприятий по противодействию коррупции в ОБУСО «КЦСОН Октябрьского района» на 2017 -2020 годы дополнить пунктами 2.1.3 – 2.1.5 следующего содержания;

2.1.3.	Опубликование на официальном сайте ОБУСО «КЦСОН Октябрьского района» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» просветительных материалов, направленных на борьбу с проявлениями коррупции, а также популяризация соответствующих разделов указанного сайта	Формирование в обществе атмосферы нетерпимости к коррупционным проявлениям, повышение уровня антикоррупционного просвещения	II квартал 2019 г. и II квартал 2020 г.	Главный бухгалтер
2.1.4.	Организация участия работников в образовательных организациях просветительских и воспитательных мероприятий, направленных на создание в обществе атмосферы нетерпимости к коррупционным проявлениям	Формирование негативного отношения к проявлению коррупции в обществе	II квартал 2019 г. и II квартал 2020 г.	Инспектор по кадрам
2.1.5.	Разработка программ и планов, направленных на создание в обществе атмосферы нетерпимости к коррупционным проявлениям, в том числе на повышение – эффективности антикоррупционного просвещения, или внесение изменений в них	Создание в обществе атмосферы нетерпимости к коррупционным проявлениям	II квартал 2019 г.	Инспектор по кадрам

По третьему вопросу:

–информацию заместителя директора Марковчиной Любови Григорьевны по вопросу о дополнительных мерах, направленных на профилактику виктимного поведения одиноко проживающих пожилых лиц, а именно:

- виктимность – свойство, отклоняющееся от норм безопасности деятельности человека, приводящее к повышенной уязвимости, доступности и привлекательности жертвы правонарушений;

- виктимность – повышенная способность в силу ряда субъективных и объективных обстоятельств становиться мишенью для преступных посягательств;

- наиболее высокий уровень жертв особо тяжких преступлений наблюдается среди лиц пожилого возраста, что свидетельствует о значительном виктимологическом риске и вероятности причинения вреда данной категории потерпевших, которые не могут оказать преступнику сопротивление в силу возраста и физического состояния;

- особенно распространены такие корыстно – насильственные преступления в отношении престарелых граждан в сельской местности, причем преступниками нередко являются односельчане потерпевших.

- Например, кражи у одиноких, одиноко проживающих пенсионеров, зачастую совершаются преступниками, которые под видом работников социальных служб, представителей коммунальных служб, медицинских работников, под другими предложениями, пользуясь невнимательностью и доверчивостью потерпевших, проникают в их дома и похищают деньги и ценные вещи. Случаи хищения денежных средств и ценностей у пенсионеров в ряде случаев сопровождаются с применением к потерпевшим насилие;

- продолжить работу по:

ежегодному мониторингу социально-экономического положения граждан пожилого возраста и инвалидов;

повышению финансовой грамотности, профилактике случаев мошенничества в отношении граждан пожилого возраста и инвалидов;

волонтерскому движению в оказании помощи одиноко проживающим пожилым гражданам и инвалидам;

проведению профилактической и просветительской работы среди граждан, находящихся на социальном обслуживании и в «группе риска»;

распространению среди населения популярных брошюр, буклетов, памяток с рекомендациями для пожилых граждан в случаях подготовки и совершения захвата заложников, террористических акций, вымогательства, острых семейно- бытовых конфликтов;

размещению на официальных сайтах организаций социального обслуживания информации о мерах безопасности пожилых людей и инвалидов.

По четвертому вопросу:

информацию специалиста по охране труда Дроздова Ивана Романовича по вопросу подготовке и проведении пожароопасного сезона 2019 года на территории Октябрьского района в период с 23.07.2019 года по 26.07.2019 года запланировано проведение плановых комплексных пожарно – профилактических отработок населенных пунктов Октябрьского района, в том числе подверженных угрозе лестных пожаров.

Рассказал о выполненных мероприятиях на 31.07.2019 г. по подготовке организации к работе в осенне-зимний период 2019-2020 годов:

- проведена оценка состояния электрических, тепловых сетей, проверку состояния домовладений обслуживаемых граждан и их готовность к осенне-зимнему периоду на 31.07.2019 года проверено 23 домовладения;

- проведен общий технический и осенний осмотр здания, часть которого арендует ОБУСО «КЦСОН Октябрьского района», совместно с представителями собственника здания.

- проведен совместно с главами муниципальных образований мониторинг условий проживания одиноких граждан пожилого возраста, дополнительно проработать с родственниками одинокопроживающих граждан пожилого возраста вопрос возможности переезда на 31.07.2019 года 23 человека;

- проверены и подготовлены домовладения обслуживаемых граждан к зиме (чердаков, подвалов, дверей, окон и т.д.) на 31.07.2019 года 23 домовладения.

По пятому вопросу:

информацию инспектора по кадрам Симоненковой Маргарите Владимировне, которая прочла лекцию и отметила, что:

Сегодня тема противодействия коррупции находится в центре общественного внимания, не сходит с повестки дня Президента РФ. Коррупция не только кардинально сдерживает социально-экономическое развитие России, мешает реализации национальных проектов, но и препятствует дальнейшей интеграции российской экономики в глобальную, ухудшает имидж России за рубежом. Представляет собой серьезную угрозу функционированию публичной власти на основе права и закона, верховенству закона и подрывает доверие населения к власти, существенно замедляет экономическое развитие субъектов Российской Федерации.

Коррупция как вид преступности тесно переплетается с другими видами антиобщественных проявлений и, прежде всего, с организованной преступностью, теневой экономикой и терроризмом, "подпитывает" их и "питается" от них. Это обуславливает необходимость рассмотрения данного явления не как совокупности отдельных фактов воздействия на принятие управленческого решения посредством подкупа чиновников, а как складывающуюся и развивающуюся систему, которая является серьезным вызовом современности, реальной угрозой национальной и экономической безопасности стран, в том числе и в первую очередь России. Коррупция начинает всерьез влиять на снижение темпов экономического роста, снижение потенциала институтов гражданского общества, нарушение прав человека, оказывает другие негативные воздействия на правовую систему.

Выступили:

По первому вопросу:

Сапрыкина Валентина Егоровна, которая отметила, что на фоне пенсионной реформы в России появилось новое звание - предпенсионер. Его автоматически будут получать граждане, достигающие возраста 55 лет и 60 лет, то есть, за пять лет до законной пенсии.

По второму вопросу:

Ефанова Виктория Владимировна специалист по социальной работе организационно-методического отделения, которая подчеркнула что, о внесении изменений, которые вносятся в приказ ОБУСО «КЦСОН Октябрьского района» от 01 февраля 2017 года № 7 «Об утверждении Плана мероприятий по противодействию коррупции в ОБУСО «КЦСОН Октябрьского района» на 2017 – 2019 годы необходимы для обслуживаемых граждан.

По третьему вопросу:

Попова Мария Ивановна, которая подчеркнула, что взаимодействие с ОМВД России по Октябрьскому району сократит риски мошеннических посягательств на пожилых людей.

По четвертому вопросу:

социальный работник Маслова Марина Николаевна, которая отметила, что подготовка и проведение пожароопасного сезона на 2019 год крайне необходима.

По пятому вопросу:

Социальный работник Симоненкова Антонина Алексеевна, которая добавила, что причины коррупции как опасного социального явления лежат в самом укладе жизни, анализ которого требует вычленения отдельных аспектов - экономического, политического, социально-психологического. При этом для юристов борьба с коррупцией - это не только «прицельный выстрел отточенными нормами», но и попытка понять, как эти нормы воспринимаются людьми и преломляются в реальной жизни.

Решили:

По первому вопросу: принять информацию к сведению.

По второму вопросу: продолжить работу с внесенными изменениями которые вносятся в приказ ОБУСО «КЦСОН Октябрьского района» от 01 февраля 2017 года № 7 «Об утверждении Плана мероприятий по противодействию коррупции в ОБУСО «КЦСОН Октябрьского района» на 2017 – 2019 годы

По третьему вопросу: взаимодействовать с ОМВД России по Октябрьскому району по вопросу проведения профилактических мероприятий для пожилых людей в сфере защиты от мошеннических посягательств.

По четвертому вопросу: продолжить работу по подготовке и проведению пожароопасного сезона на 2019 год на территории Октябрьского района.

По пятому вопросу: продолжить проведение лекций с работниками учреждения по противодействию коррупции.

Проголосовали: за	<u>38</u> человек
против	<u>нет</u> человек
воздержались	<u>нет</u> человек

Председатель:



Е.В. Андросова

Секретарь:



М.В. Симоненкова